

湘潭“11·26”阳光山庄59栋别墅命案告破:凶手为死者丈夫的下属兼情妇 高管情妇重金买氰化物毒杀正妻



11月26日,湘潭阳光山庄晟园59栋别墅,女主人及保姆双双离奇死亡(详见本报11月28日周末版报道)。因女主人的丈夫系湘潭某知名企业高管,此案备受关注。让人震惊的是,凶手竟然是男主人的情妇兼下属,“凶器”是剧毒的氰化物。12月28日,《湘警网》发布了该案的简要案情。

女主人和保姆大白天双双命殒别墅内

事发湘潭,女主人是高校教师,其丈夫是国企高管,死因暂不明朗

11月26日下午,湘潭阳光山庄晟园59栋别墅,女主人及保姆双双离奇死亡。据初步调查,女主人是湘潭某知名企业高管,其丈夫是国企高管,死因暂不明朗。警方接警后迅速出动,现场无翻动和打斗痕迹,亦无财物丢失。2名死者的身上无外伤,没有血迹。



11月26日,湘潭阳光山庄晟园59栋别墅命案现场,警方正在勘查。

据初步调查,女主人是湘潭某知名企业高管,其丈夫是国企高管,死因暂不明朗。警方接警后迅速出动,现场无翻动和打斗痕迹,亦无财物丢失。2名死者的身上无外伤,没有血迹。

11月26日,湘潭阳光山庄晟园59栋别墅命案现场,警方正在勘查。

本报11月28日06版。

网友热议

“法制湘潭”:凶手再狠毒再狡猾,最终都难逃法网。向湘潭公安表示敬意,明察秋毫断命案,法网恢恢,疏而不漏。
“阳光不暖”:安居才能乐业!大白天在家都性命难保,这是什么世道?
“爱你怎么啦”:小三想转正疯了,竟然想到杀人取而代之。
“川石岛”:据说男主人生活不检点惹来杀戮。天理不容,一定要严惩凶手,告慰死者在天之灵!
“一叶青孤”:我是死者的邻居,我们不熟,可经常在小区里面,每次她都会主动冲我笑,真没想到会这样走了。

相关链接

氰化物中毒,该如何急救?

氰化物是一种可迅速致命的毒剂,可经人体皮肤、眼睛或胃肠道迅速吸收,引起猝死。氰化物不慎中毒该如何急救?

- 1、口服中毒者,可用1:2000高锰酸钾溶液洗胃,并刺激咽喉后壁诱导催吐洗胃;
- 2、吸入中毒者,应立即撤离现场,移至空气新鲜、通风良好的地方休息;
- 3、用亚硝酸异戊酯1-2支击碎后倒入手帕,放在中毒者的口鼻前吸入,每2分钟一次,连用5-6次;
- 4、对症抢救。发生循环、呼吸衰竭者给予强心剂、升压药、呼吸兴奋剂、吸氧、人工呼吸等;皮肤烧伤者,可用高锰酸钾溶液冲洗,然后用硫化铵溶液洗涤;
- 5、经上述现场急救之后,应立即送医院救治,切不可延误。



【案发】女主人和保姆殒命别墅

阳光山庄位于湘潭市雨湖区韶山西路砂子岭,这是一处以独栋别墅为主的高档住宅小区,堪称当地的“富人区”。在晟园59栋别墅内住着一户人家。男主人姓尹,今年40多岁,系湘潭某大型知名企业董事、人力资源总监;女主人姓易,今年48岁,系湘潭大学教师。

夫妇俩有个孩子,在外念书。尹家还有个保姆,姓余,和女主人是常德老乡,有亲戚关系,今年68岁。

11月26日傍晚,易某被发现死在别墅客厅沙发前的地面上,余某死在保姆卧室的床上。接警后,湘潭警方迅速出动。勘查发现,现场无翻动和打斗痕迹,亦无财物丢失;2名死者的身上无外伤,没有血迹。

【侦查】局长指挥各警种合力破案

因男主人尹某的高管身份,该案一度引发高度关注。一时间,各种猜测在湘潭飞速流传。

湘潭市公安局迅速成立由局长刘建宽任指挥长、副局长蔡亚斌为组长的专案组,调集精干警力,交警、治安、湘潭县局、岳塘分局、雨湖分局等相关部门全力配合,全面开展侦查工作。省公安厅刑侦总队也高度重视,总队长赵剑与副总队长杨兵全、敖平洋等,先后3次专程到湘潭指导侦破工作。

【内幕】情妇买氰化物下毒

12月23日,在局长刘建宽的指挥下,副局长蔡亚斌率专案组对苏某及其他3名相关人员同时进行突审。在强大政策攻势下,苏某最终如实供述了杀害易某和余某的犯罪事实。

【记者手记】危险的情人

身为湘潭知名企业成员,记者在“百度”上输入苏某的名字,能查到多篇关于她接受媒体采访或参加各种招聘活动的报道,而尹某关于人力资源管理的“宏论”,在网上也有所流传。

原来,苏某与情夫尹某同在一家公司任职,苏系尹之下属。双方发展为情人关系后,为发泄对死者易某的敌视和嫉妒,今年8月,苏某委托他人重金买来少量氰化物。11月26日早上8时许,苏某携带兑

【记者手记】危险的情人

水溶解的少量氰化物进入别墅,先后将保姆余某、女主人易某毒杀,之后打扫现场逃离。

目前,犯罪嫌疑人苏某已被刑事拘留,买卖剧毒物品的相关人员均已到案,案件正在进一步审理中。 ■本报记者

道打听,均未能得到答案。此外,苏某是通过何种渠道,将管控严格的剧毒氰化物购买到手的呢?她与易某又有何仇恨非要置人于死地?近期,湘潭市公安局将召开新闻发布会,通报详细案情。

播种希望 成就梦想

热烈庆祝宜章长行村镇银行隆重开业

在湖南“南大门”、“楚粤之孔道”的宜章,这片古老而充满希望的沃土上,翘首以待的2010年12月30日,诞生了一个崭新的名字——宜章长行村镇银行,她的成立,承载着服务“三农”的历史使命,承载着提升农村金融服务水平的社会责任。

她播种希望,为宜章农村注入生机;她成就梦想,为红色老区谱写传奇。

宜章长行村镇银行由长沙银行作为发起银行,以精品银行、特色银行的新锐理念,铸就草根银行、绿色银行的卓越品牌。她既是长沙银行跨区域发展的战略选择,更是建设社会主义新农村、构建和谐湘南、推进富民强省的新生力量。她将有效促进宜章形成投资多元、种类多样、覆盖全面、服务高效的金融服务体系,为新农村建设以及当地经济的建设发展服务。

宜章长行村镇银行将打造中国村镇银行的风尚名片,谱写新型农村金融的崭新篇章!

宜章长行村镇银行

►地址: 宜章县城关镇南京洞开发区107国道旁 兴中大厦

►电话: 0735-3704880